








Інструкція ПО ЗВЕРНЕННЯ І ОБРІЗКУ ДЗЕРКАЛЬНИХ ЛИСТІВ POLIMIR – HIPS

Будь ласка, зверніть увагу: конструкція цих листів означає, що при їх різанні або використанні слід дотримуватися особливої ​​обережності. Металізована поверхня є дуже тонкою плівкою з ще більш тонким металевим напиленням, і її можна легко пошкодити, якщо з нею поводитися необережно.

Отже, під час використання або обробки цих листів враховуйте такі моменти.

Зняття захисної плівки

Розташуйте великий палець на одному краю або біля одного кута і потріть край (трохи вдавлюйте всередину), щоб зняти захисну плівку. Якщо ви не можете легко відклеїти, повторіть ту ж дію з іншим краєм. НЕ НАМАГАЙТЕСЯ ПРИСЕРДНО ЗНЯТИ ПЛІВКУ З ДОПОМОГЮ НІГТІВ АБО ІНСТРУМЕНТІВ. Якщо у вас виникли труднощі зі зняттям, спробуйте використати шматок липкої стрічки (скотч, клейку стрічку або якийсь аналог), приклейте на кут, щільно притисніть, акуратно зніміть захисну плівку.

Порізка

При порізці листа необхідно дотримуватись особливої ​​обережності, так як металізований шар і плівка дуже чутливі. Нагрівання при різанні, а також механічна дія лез, особливо якщо вони тупі або шорсткі, можуть пошкодити кромки, розділити компоненти або навіть приварити захисну плівку до пластику PS.

Існує безліч методів різання, немає рекомендацій, який саме потрібно використовувати. Клієнти та користувачі завжди повинні задовольняти свої вимоги щодо методу різання, проводячи відповідні випробування перед обробкою великих партій продукції.

Типові методи - ГІЛЬОТИНА, НІЖ чи навіть ЛАЗЕР. Порізку завжди слід проводити гострими, відрегульованими інструментами, врізаними в металізовану поверхню. Переконайтеся, що готові краї гладкі та рівні, а захисна плівка легко знімається, не ушкоджуючи поверхню.

Такі методи, як фрезування або різання пилкою, не рекомендуються, оскільки вони можуть пошкодити краї і пошкодити плівку.

Інші процеси
Нам відомі інші процеси, такі як СКЛЕЮВАННЯ, ГНУЧКА, ФОРМУВАННЯ, ДРУК і т.д. клієнти та користувачі повинні задовольняти свої вимоги щодо придатності процесу/методу на початковому етапі. Завжди уникайте контакту з краями листів клею, розчинника, чорнила, хімікатів тощо.
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